

“飞鹰杯”第五届全球华语朗诵比赛·印尼赛区比赛

裁判到位, 比赛开始

朗诵比赛裁判工作会议顺利举行



黄德新总主席



杨庆顺副主席



辛玉宝老师



陈美致老师



袁莹秘书

【本报讯】自5月4日，“飞鹰杯”第五届全球华语朗诵比赛·印尼赛区比赛报名截止以来，各参赛学生，都在老师的精心指导下练习朗诵，录制视频，印尼各地掀起一股朗诵热潮。为了更好地对全印尼1194位选手的参赛作品进行评审，“飞鹰杯”第五届全球华语朗诵比赛·印尼赛区比赛特聘来自国内外的知名教授、学者，以及华文教育工作者，大家齐聚一堂，就裁判工作进行了详细的交流与协商。

裁判工作会议上，印尼华裔总会副主席、教育部主管杨庆顺首先发言致辞。他代表全体比赛筹委，简单向印尼华裔总会黄德新总主席报告了比赛的进展情况：2022年4月8日，印尼华裔总会在最后一刻，获得了北京中国海外华文教育基金会授权协办印尼赛区的朗诵比赛，截止日期为5月28日。再加上遇到开斋节，学校放假等原因，筹委的压力很大，但是在大家的同心协力之下，5月4日截止报名时间，全印尼共有报名学生总数1194，其中幼儿组196人，少儿组492人，少年组387人，青少年组129人。基本上，印尼每个省市区都有学生参加。为此，本届全球华语朗诵比赛，特别聘请了18位很有资历的老师，有来自中国的，也有来自印尼各高校的。相信评委老师们都会以他们的经验和资历，公正公平的给予评审。

印尼华裔总会黄德新总主席非常肯定大赛组委会的工作成绩，表示在这么短的时间里，通过精心的准备，全国有1194位同学报名，这是一个良好的开端，希望以后这项比赛能够继续下去，并不断取得更好的发展。黄总主席也在发言中向各位裁判老师简单介绍了印尼华裔总会，他说华裔总会这么多年来一直

致力于推动推广华文教育事业的发展，做出了很多卓有成效的贡献，“彩虹奖学金”工作也在全国顺利开展，新一届的印尼华裔总会领导班子就任以来，更将致力于开拓华文教育的新领域，努力创造华文教育的新气象。黄主席对各位裁判的工作给予了厚望，表示各位裁判都是人中蛟龙，都是各方面的学术领先人物或者最优秀的人才，相信大家的参与，能够让这一次的全球华语

朗诵比赛，在公正公平科学严谨的氛围中获得圆满的成功。会上，陈美致老师一一介绍了全体参加裁判的评审老师。陈老师特别强调，所有的裁判老师，我们是一个家庭一个集体，大家团结协作，一定能够顺利的完成这一次任务艰巨的这个裁判工作。

之后，辛玉宝老师详细地介绍了裁判工作的具体细节和方法。因应于印尼的疫情还没有完全结束，本届朗诵主

要是在线上进行，裁判在家里打开电脑观看学生上传的视频，然后根据语音、表达、内容、形象四个方面给学生打分。全部18位裁判，按工作量分为四个裁判组，每个组三位裁判，少年组和青少年组人数较多，裁判老师也安排得更多一些。辛老师指出，为了增加工作的严谨性，希望各位裁判组在正式裁判之前召开一次小组的工作会，大家协商一致统一意见，制定出确实有效科学严谨的裁判标准。在裁判过程当中，裁判必须慎重给定评分，因为一旦分数上传到后台后，将不能再更改，即便是裁判本人也没有办法进行更改分数。辛老师还具体回答了各位裁判的一些细节问题。

最后，全体裁判老师，以及黄德新总主席、杨庆顺副主席，以及全体朗诵比赛筹委会工作人员一起线上合影留念。朗诵比赛工作说明会顺利结束。

以下为第五届全球华语朗诵比赛筹委群：

监察：黄德新；监督兼统筹：杨庆顺；顾问：陈美致；执行：辛玉宝；秘书：袁莹、林莉萍；

报名：辛玉宝、冯馨慧、林瑞莲；海报设计：阿尔雅、梁子宇；翻译：梁子宇

联系人：外埠——冯馨慧；雅加达及环近地区：林瑞莲、林莉萍

十八位裁判：关楠博士、李秀珍老师、牛海涛院长、莲心老师、丁冲博士、何彦杰院长、郑平老师、高立老师、张莉老师、赵文墨老师、陈强明老师、唐君琼老师、詹丽雅老师、Woro Januari 老师、张城老师、肖祥忠博士、张美云老师、梁子宇老师。

方便社会各界了解裁判老师的情况。裁判详细信息，请见：[http://yachengchinese.com/langsong/xiaoxi\\_juri.php](http://yachengchinese.com/langsong/xiaoxi_juri.php)，方便社会各界了解裁判老师的情况。



评委线上开会

雅加达广化寺疫后首度举办卫塞节开放活动



释学普法师浴佛



释贤文法师浴佛



信徒Hendra Widjaja浴佛



信徒Indra Ksatria浴佛



信徒Linda浴佛

【本报讯】5月15日上午，雅加达广化寺恢复实体举办卫塞节庆祝活动。数十名善男信女出席，恭请释学普法师领众上供诵经祈福、浴佛祈求消灾免难，祝愿佛日增辉、国泰民安、世界和平。

经文念诵期间，颂声、咒语声、法铃声交织在一起，彰显佛事活动的庄严。庆祝佛陀诞辰，聆听高僧大德的法音，对于佛

教信徒来说无比殊胜。整个法会持续2个多小时，诵经圆满后，庄严隆重的浴佛仪式正式进行。信众们恭敬有序地以净水灌沐释迦太子像，仪式过程象征着以佛教智慧和慈悲的“法水”涤荡自心尘垢，获得自在吉祥。

释贤文法师开示称，卫塞节是纪念佛陀诞生、成道和涅槃的三大盛事之日。两千多年前，我们



释学普法师、释贤文法师和广化寺理事、信众们合影

的三界导师、四生慈父、人天教主——本师释迦牟尼佛（佛陀）降生在北印度迦毘罗卫国。佛陀刚出生即能行走，每走一步有莲花涌出，走了七步突然说话：“手指天，手指地”“天上天下，唯我独尊”。当时，有九龙于空中吐出甘露净水，为这位降生人间的圣者沐浴。我们浴佛时必须以清净心，持种种香花，用清净水来灌沐佛

像。作为佛教徒应消除内心的贪嗔痴，传播佛陀的慈悲精神。浴佛的意义非常殊胜。我们借着佛菩萨的恩德，尤其是佛陀的慈悲，以甘露水洗涤我们内心的污垢、去除我们的烦恼、找回我们本有的智慧、重归难得的清净。

庆卫塞节活动功德殊胜，信众们共沾法喜，于午前圆满结束。

刘姓华报道

西瓜哥哥姐姐应邀到万隆 MAESTRO 电台

探讨“数码时代的妇女解放”

【万隆讯】4月24日，在纪念我国妇女解放民族英雄卡尔蒂尼(R.A. Kartini)的环节里，2022年的西瓜哇哥哥姐姐(Ikatan Koko Cici Jabar)优胜者被邀请到万隆Maestro广播电台客串节目，探讨以“数码时代的妇女解放”为题的与妇女解放有关事宜。这也是Maestro广播电台和西瓜哇哥哥姐姐协会合作后的第三次联谊。

斯日，西瓜哇哥哥姐姐协会代表叶迈克尔(koko Michael)、陈爱香(Cici Audy)、郑伊玲(Cici Caitlin)、陈乐(Koko Calvin)应邀来到了电台，由电台广播员李南雄(Arie Sucipto)接待并采访。

出生于1879年4月21日的卡尔蒂尼是我国历史上主张妇女解放的著名人物。19世纪晚期，仍处于荷兰殖民统治的爪哇岛



节目结束后与广播员李南雄(中)合影

上，只有当地贵族家庭的孩子才能够接受教育，然而就算是贵族家庭的少女到了12岁后也只能待字闺中，等待她们的是家族联姻、相夫教子的宿命。卡尔蒂尼的父亲是中爪日巴拉(Jepara)地区的摄政王，她的爷爷是19世纪第一位让自己的子女接受西

方教育的摄政王。卡尔蒂尼是家中的长女，从小在荷兰政府建立的西方学校接受教育，学习荷兰文。求知的渴望和男尊女卑的现实不断冲击着卡尔蒂尼，她想尽办法在家中阅读荷兰文书籍，与荷兰的朋友通信，建立识字班，在荷兰文的杂志上发表自己



海报

的文章，为妇女权益和解放斗争。她的事迹成为榜样并激励了后世妇女争取平等。

一直到现在，卡尔蒂尼为争取妇女平等的事迹还在我们的社会上回响，也已经实现了。妇女在海

陆空三军当官、在政治上当党魁、当部长、当军医、当记者等，在各个岗位上都有很好的成绩。在现代数码时代，女性不是对手，而是有能力、能承担责任、能带头的帮手。

要报名参加竞选帅哥靓女的条件是：17-25岁的西瓜哇省，未婚的印尼公民、高中毕业学历、男170，女160的身高、有知识有见地、身心灵健康、不吸毒、懂外语、承诺愿意成为中华文化旅游社会使者的任务。甄选出来的帅哥靓女，并不是只凭颜值当花瓶，是有任务，参加对社会有益的各种活动。要成为真正的肩负发扬中华文化、介绍西瓜哇省和社会的使者，对西瓜哇甚至印度尼西亚人民产生积极影响。(雪妮报道)